



刘强东 资料图

66

前天，奶茶妹妹章泽天和刘强东同时删微博，被传分手。昨天，“分手费3000万”的消息又在网络热传。知情人透露，3000万的说法纯属子虚乌有。至于删微博的原因，知情人士表示，可能是章泽天和刘强东是否进入娱乐圈发生分歧，而前两天和周杰伦的互动，则成了“导火线”。

现代快报记者
刘磊 王颖菲



章泽天 资料图

“京东”分手疑云

- 昨日网上热传分手费3000万元
- 删微博是“强哥”吃周杰伦的醋？

分手费3000万？

知情人表示纯属子虚乌有

前天，奶茶妹妹章泽天和刘强东同时删微博、疑似分手的传闻还在发酵。昨天，网络又爆出了“分手费3000万”的消息，让不少网络“看客”唏嘘感慨，“想想自己当初分手，一分没落着还赔几大碗眼泪，真是傻啊。”有网友调侃道。

据了解，“3000万”说法源自于去年5月某自媒体人在微博的爆料，称“某电商大佬前几个月离婚，分手费3000万”。很多人推测，微博中所指对象正是刘强东，他当时刚刚公布和奶茶妹妹的恋情。因此传出，他如今和奶茶妹妹的分手费，不会低于3000万的说法。

对此，知情人表示从没有听到有关这种所谓分手费的说法，指出纯属子虚乌有。很多网友客观指出，章泽天的父亲实力雄厚，即使有这笔钱，章泽天也没必要拿。

“强哥”拿下侮辱性域名？

下午3点被屏蔽，京东澄清和自己无关

“3000万”的风波未平，一则有关“京东域名”的消息再次刷屏。京东商城原本的域名为“www.jd.com”，不过昨天，有网友发现，输入一个带有辱骂章泽天性质的短语的汉语拼音全拼，也可以跳转到京东官网上。现代快报记者尝试了一下，发现确实如此。

对此南京一位网络工程师解释，域名就相当于电脑上的一个快捷方式，想让一个域名指向特定的网站很容易，不需要在目标网站，比如京东上操作，只需要在自己域名后台更改设置就可以了，实现起来没什么难度。因此猜测，可能是域名所属的公司或个人的恶搞行为。不过他也指出，京东可以防止这种情况的发生，因为其有能力屏蔽别人通过这个域名访问这个网站。

到下午3点左右，该域名

四张图看奶茶妹妹的“转身”



“奶茶”成名



入读清华



遇见“强哥”



进娱乐圈

他们的事

到底有没有分手？

1月3日下午，章泽天突然将个人微博的所有内容清空，引起哗然。与此同时，细心的网友发现，京东掌门人刘强东也删除了自己去年4月所发的“小天是我见过最单纯善良的人……只求以后可以正常牵手而行”的微博，而这条微博正是他确认两人

网友很操心

@焱七貳:真是瞎操心，说不定人家仍然相亲相爱看热门评论呢。说不定只不过是对网络骂战烦了，眼不见心不烦删博。

奶茶MM在炒作新节目？

虽然有网友怀疑，如此高调，可能是在炒作章泽天主持的一档新节目，不过，节目组则表示，对此并不知情，同时指出，节目不会利用这种方式炒作。

网友很操心

@楚小珊的节操正在地上睡觉：如果奶茶妹妹不删微博，谁能注意到她已经把自己改成《燃烧吧大脑》的主持人了？



奶茶妹妹的微博截图

此外，据知情人士透露，这两天在新加盟的《最强大脑》节目录制现场，章泽天似乎心情不佳。这一说法，立即使得“分手”之说遍布网络。

闹分手是因为有代沟？

上月底章泽天还与刘强东在“京东校园之星”总决赛现场一起公开露面，当时两人还亲昵有加，但是短短十来天就传出分手。虽然两人分手的传闻有些突然，但是有知情人士告诉记者，因为两人相差19岁，难免会有一些代沟。

知情人士表示，虽然两人早前都声称年龄不影响两人的关系，但是真正碰到事情的时候，还是会有些分歧发生。“就像参加《最

强大脑》这事，其实刘强东并不希望奶茶妹妹抛头露面的，他更希望章泽天能像个金丝雀一样，养在家里。但是章泽天毕竟很年轻，她是希望出来努力一下的，最起码自食其力。”知情人士透露，因为这个问题，两人闹了一些不愉快。该知情人士表示，刘强东一直都反对章泽天进军娱乐圈，他想要一个清纯的女友，不希望她涉足娱乐圈这片浑水，但因为章泽天的一意孤行，两人闹僵。

“强哥”吃周杰伦的醋？

另一位知情人士也告诉记者，本来章泽天抛头露面，刘强东就已经有些不开心的。但是因为与节目也有合作，并没有到很闹心的地步。甚至有消息称，《最强大脑》节目组之前还想邀请刘强东加盟，让他与奶茶妹妹同台。

“但是貌似刘强东吃醋了。因为章泽天在节目中与周杰伦互动很多，而且还在自己的微博上晒了她与周杰伦的合影。刘强东对此很不开心。”该知情人士如是说。

据悉，上个月29日晚上，周杰伦与“奶茶妹妹”章泽天是搭乘的同一班飞机来到南京录制《最强大脑》的。因为接棒周杰伦担任科学助教，所以两人在飞机上相聊甚欢。在现场录制时，章泽天在舞台上一直充当周杰伦的超级粉丝，并且表示周杰伦的歌，陪伴了她的成长。而周杰伦也在章泽天的要求下，主动为其

弹奏歌曲，并且现场演唱了自己的新歌。

随后，章泽天就在自己的微博中晒出与周杰伦的合影。



奶茶妹妹曾晒与周杰伦的合影